

严守耕地红线 筑牢粮食安全

峰城持续推进耕地图斑整改

本报峰城讯 为进一步落实耕地保护责任，扎实推进图斑整改到位，严守耕地保护红线，今年以来，峰城区精准发力推进耕地流出图斑整治工作...

标、整改期限、整改要求、责任人，在严改、快改、实改、真改上下功夫，切实做到整改一个、销号一个。

协商解决问题，确保图斑整改清理彻底、复耕复垦到位。峨山镇组织国土所、管区和村工作人员迅速行动...

管，加大违法用地巡查力度，对违法用地做到早发现、早制止、早处理。同时，实施进度通报机制...

枣庄人大在全国人大常委会代表学习培训工作会议上作典型发言

本报讯 12月10日，全国人大常委会代表学习培训工作会议召开，我市设分会场收听收看。会上，市人大常委会党组成员、副主任李玉森作典型发言。

李玉森在发言中表示，近年来，枣庄市人大常委会始终把加强代表学习培训、提升代表履职能力作为新时代代表工作的先导性、基础性工程来抓...

下一步，市人大常委会将以此次会议为新起点，认真落实新修改的代表法和全国人大常委会代表工作委员会、省人大常委会有关要求...

全省中医药综合改革专题培训班在我市举办

本报讯 为进一步提升中医药管理理论水平和业务能力，推动全省中医药传承创新发展，12月4日至6日，全省中医药综合改革专题培训班在我市举办。

培训会上，省卫生健康委5个中医药相关处室安排部署了下一步重点工作，国家中医药管理局监测统计中心等单位有关专家围绕中医药重点项目、中医药信息化、中医药医保改革等内容进行授课...

枣庄海关：普法宣传助力知识产权海关保护

本报讯 今年12月4日是第十一个国家宪法日，12月1日至7日为“宪法宣传周”。为践行宪法精神，宪法宣传周期间，枣庄海关围绕“大力弘扬宪法精神，推动进一步全面深化改革”的活动主题...

今年以来，枣庄海关持续加强知识产权海关保护工作，密切与市场监督等部门执法合作，联合开展知识产权保护专项行动...

薛城为餐饮油烟治理精准“诊脉”

本报薛城讯 为进一步加强城区餐饮油烟深度治理工作，切实推动大气环境治理，助力空气质量不断提升，近日，薛城区综合行政执法大队对德仁路、万洲第一街、光明路文鑫花园开展餐饮油烟整治工作。

整治过程中，执法人员采用“随机抽查”的方式，重点对餐饮油烟净化设施是否完备、一键双开是否更改到位、油烟净化设施是否及时清理、清洗台账是否完整等情况进行排查整治...

柳琴戏《岁岁石榴红》入选省重点选题创作扶持名单

本报讯 近日，山东省文化和旅游厅公布了2024年山东省舞台艺术重点选题创作扶持计划资助项目名单，全省共有6部作品入选，枣庄市艺术剧院创作的大型柳琴戏《岁岁石榴红》成功入选。

《岁岁石榴红》以“鲁南石榴之乡”青年男女创业为主线，以男女主人公对事业、理想和爱情的不同追求为矛盾冲突点，展现了“石榴经济”在城市化浪潮中面临的挑战和机遇...

下一步，市艺术剧院将周密部署排练工作，切实提升《岁岁石榴红》的艺术品质，使其绽放出独特魅力和艺术韵味...

传承红色经典 绽放时代之声

薛城讯 12月4日，舜耕中学举行“传承红色经典 绽放时代之声”诵读展演活动。

此次红色经典诵读活动，不仅为舜耕学子提供了一个展示才华和风采的舞台，更是一次深刻的爱国主义教育和革命传统教育...

活动还组织学校师生观看《南京大屠杀》影像，警醒师生勿忘国耻，强我中华，将民族精神化为一面旗帜，引领舜耕师生勿忘初心，坚定前行。

鲁振通(山东)科技服务有限公司 拍租公告

受委托，我公司定于2024年12月18日9:30在鲁振通平台依现状公开拍租：

- 1. 枣庄市市中区103省道东侧(原枣庄市植物油厂、原枣庄市饲料公司)地上建筑物、构筑物及相关院落租赁使用权... 2. 枣庄市市中区龙山北路(原枣庄市物资利用总公司)地上建筑物、构筑物及相关院落租赁使用权...

无偿献血传爱心

12月4日至5日，枣庄科技职业学院携手枣庄市中心血站组织开展了“汇聚青春正能量，无偿献血传爱心”为主题的无偿献血活动。



优化营商环境在行动

滕州市人大多措并举推动法治营商环境持续优化

滕州讯 今年以来，滕州市人大常委会深入学习贯彻习近平法治思想，树牢“案案都是营商环境”理念，不断强化司法监督、行政执法监督，推动法治营商环境持续优化。

实施情况的报告，听取审议了市法院、市检察院关于执行工作、民事生效裁判监督以及法治营商环境建设情况的报告...

拳”集中执行行动，进一步拓宽了代表监督司法工作的途径，助推“阳光”司法、公正司法。推进2个基层立法联系点规范化建设...

提升监督专业水平。滕州市人大聘请了12名资深律师为法律咨询师，有效提升了人大法律监督专业化水平。

播撒爱心终关情 满腔炙热总成义

——台儿庄辅警王成义见义勇为救助老人传佳话

本报记者 岳娜 通讯员 张严新



12月7日，台儿庄区泥沟镇小官庄村村民董运兴在村书记的陪同下，来到泥沟派出所，将一面写有“见义勇为 为民服务”的锦旗送到辅警王成义手中。

故事还要从12月1日说起。当天是星期天，上午9点多钟，王成义到驻地某药店去买药，选好药后，正准备付款，突然耳边传来呼喊声：“大爷！大爷！你醒醒！”

王成义转头一看，只见一位大约七八十岁的老人趴在店内的桌子上，在店员的呼喊声中，老人慢慢有了点意识，店员把找零的钱递到老人手中，这时老人突然坐不稳了，顺着椅子慢慢向下滑，双臂无力下垂，手里的零钱也撒落在地上。

口迎接，争分夺秒缩短抢救时间。医护人员抬着担架冲进药店，王成义帮着将老人转移到担架上，抬上了救护车。

据当天的出诊医生介绍，老人因高血压导致后循环缺血，当时处于昏迷状态，入院后经过有效治疗，病情稳定好转。幸亏王成义和店员等人现场处置得当，及时拨打120，为救护老人赢得了宝贵时间。

王成义平时就热心公益，助人为乐，

多年如一日，团结带领社会各界爱心人士，逢年过节走进敬老院、偏远山区，开展关爱老人和留守儿童公益活动。

今年7月份，“文明枣庄”微信公众号以“山东好人王成义：把自己活成一束光”为题，对他多年从事公益、救助社会群众的事迹进行了详细报道。

申请劳动能力复查鉴定的知识帖

什么情况下可以申请劳动能力复查鉴定？

自劳动能力鉴定结论作出之日起1年后，工伤职工或者其近亲属、所在单位或者经办机构认为伤残情况发生变化的，可以向设区的市级劳动能力鉴定委员会申请劳动能力复查鉴定。

对复查鉴定结论不服的可以向省、自治区、直辖市劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。

劳动能力再次鉴定和复查鉴定有时限吗？

劳动能力再次鉴定和复查鉴定的时限按照初次鉴定的时限执行。

一般情况下，劳动能力鉴定委员会应在收到劳动能力再次鉴定和复查鉴定申请之日起60日内作出。

如果工伤职工伤情复杂作出劳动能力鉴定结论的期限可以延长30日。

延伸小知识

这些不安全行为一定要杜绝！

- (1) 操作错误、忽视安全、忽视警告。如未经许可可开动、关停、移动机器，无视警告标志和警告信号，违章驾车，酒后作业等。(2) 造成安全防护装置失效。如违规拆除安全防护装置等。(3) 使用不安全设备。如临时使用不牢固的设施、无安全防护装置的设备等。(4) 用手代替工具操作。如用手清除切屑，手持工件进行机加工等。(5) 物体存放不当。如车间内成品、半成品、材料、工具堆放混乱等。(6) 冒险进入危险场所。如未经许可进入有限空间内作业等。

内作业等。

- (7) 攀、坐不安全位置。如攀、坐平台护栏、汽车挡板、吊车吊钩等。(8) 在起吊物下作业、停留。(9) 在机器运转时进行加油、修理、检查、调整、焊接、清扫等作业。(10) 注意力分散。(11) 未按规定使用劳动防护用品、用具。(12) 不安全装束。如在有旋转零部件的设备旁作业时穿着肥大、松垮的服装，操作带有旋转零部件的设备时戴手套，长发露出安全帽等。(13) 对易燃易爆等危险物品处理错误。

